



**TERMO DE RETIFICAÇÃO DE DATA**

A Secretária de Saúde do Município de Senador Pompeu-CE dá ciência que existe no processo licitatório de Pregão Presencial nº SS-PP004/2021, cujo objeto é a **CONTRATAÇÃO DE SERVIÇOS DE MANUTENÇÃO PREVENTIVA E CORRETIVA NOS EQUIPAMENTOS MÉDICOS, ODONTOLÓGICOS E FISIOTERAPÊUTICOS, PARA ATENDER AS NECESSIDADES DAS UNIDADES BÁSICAS DE SAÚDE E FISIOTERAPIA, ATRAVES DA SECRETARIA DE SAÚDE, DO MUNICÍPIO DE SENADOR POMPEU-CE**, equívoco de data grafado no Termo de Homologação à folha de nº 263. Por este termo fica RETIFICADA a incorreção da data neste termo mencionado:

**ONDE SE LÊ:**

- "20 de setembro de 2021";

**LEIA-SE:**

- "25 de janeiro de 2022".

Desta forma, fica retificado o equívoco na data acima citada do referido processo licitatório, permanecem inalteradas as demais informações.

Senador Pompeu (CE), 11 de agosto de 2022.

  
**Maria Fernandete Gomes**  
Secretária de Saúde